1. lap

1. 2. 3.

356 +98 = 254 + 238 = 258 + 89 + 107 =

247 +174 = 256 +97 = 268 + 178 =

356-98 = 254 — 238 = 258 - 89 =

247 -174 = 256 - 97 = 268 - 178 =

43:9 = 43:8 = 43:7 =

57:7= 60:7= 40 6 =

4. Mennyi 9. Mennyi 6. Mennyi
— 245 és 159 6sszege — 203 és 295 Osszege — 256 és 278 Osszege
— 405 és 199 kilénbsége — 430 és 349 kulonbsége — 376 és 85 Osszege
— 257 és 243 Osszege — 357 és 49 Osszege — 456 és 278 kilonbsége
— 432 és 87 kulonbsége? — 403 és 78 kiilonbsége? — 356 és 78 kiilonbsége?
- 59:6= - 40:9=
- 59:7= - 40:7=

7. 8. 9.

357 +76= 342 + 98 = 256 +89 +123 =

256 + 188 = 326 + 174 = 137 + 298 =

357-T76= 342 - 98 = 256 -89 =

256 — 188 = 326 - 174 = 437 -298 =

10. 1. 12.

245 + 156 - 232 = 400 - 256 + 69 = 247 + 243 - 333 =

357 + (467 - 278) = 490 - (465 - 267) = 405-297 + 176 =

500 — 345 + 293 = 486 — 245 - 96 = (234 + 247) — (146 +124) =
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